

# «НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ»

03040, м. Київ, вулиця Деміївська, 13, приміщення 5, офіс №5 (літ. «А-15»).  
ідентифікаційний код юридичної особи 41697701

Вих. № 8-І  
Від «14» листопада 2017р.

## ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

вул. Арсенальна, 9/11, Київ, 01011

На погодженні у Державній регуляторній службі України наразі перебуває Розпорядження Нацкомфінпослуг «Про затвердження Змін до Положення про єдину централізовану базу даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів», затвердженого розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 09 липня 2010 року № 566, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 серпня 2010 року за № 691/17986.

Цим листом Асоціація «Національна асоціація страховиків України», як об'єднання страховиків, повідомляє Державну регуляторну службу України, що впровадження вказаного розпорядження є необхідною передумовою для впровадження в Україні можливості укладання договорів обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів в електронній формі.

Також повідомляємо, що вказаний проект Розпорядження було доведено до відома учасників ринку обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів, надана можливість його обговорення та надання пропозицій та зауважень, що згодом були враховані у Розпорядженні.

Вважаємо, що передбачені Розпорядженням зміни до Положення про єдину централізовану базу даних прискорять впровадження електронної комерції в сфері обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів, зокрема, забезпечать можливість внесення інформації про укладені електронні договори обов'язкового страхування, а також сприятимуть суттєвому скороченню часових та матеріальних витрат Страховиків. До того ж, вказані зміни сприятимуть застосуванню сучасних ІТ-технологій, та, як наслідок, створенню додаткових стимулів для підвищення конкуренції на ринку страхових послуг.

У зв'язку з цим звертаємося до Державної регуляторної служби України із закликом щодо погодження вказаного регуляторного акту без зауважень.

Директор  
Національної асоціації  
страховиків України



Н. Гудима